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私達が生活する中で常に考えるのは「居心地のいい場所」のはずなのですが
いつの間にか生活に追われ、それをどこかに置き忘れてることはありませんか。
初めから居心地の良さは横に置いて、別なものを必死で守ってることさえよくある
話です。複雑化した現代で、ちょっと立ち止まり、改めて考えてみることは大人
にも、子ども達にとっても大切なことだと思いませんか？

特集「居心地のいい場所」

学校は楽しいことばかりじゃない
でも自分を受け入れてくれる場所。
落ち込んでいても
また立ち上がろうと思える場所。
だから「居心地のいい場所」だよ。

家で家族と過ごす時間も好きだけど
一人でテレビを見たり、ゲームをしたり
できる場所も「居心地のいい場所」だよ。

あなたの思う「居心地のいい場所」って
どこだと思いますか？

家族といると安心するから
自分の家かな？ 友達と遊べる学校！

一人になれる究極の場所
やっぱり お布団の中が
「居心地のいい場所」だよ
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そもそも「居心地のいい場所」って、何だろう？

1) 自分を受け入れてくれる友達や家族が居る場所

2)無理をしないで、 ありのままの自分でいられる場所

3)自分の好きなことができて、 自由に行動できる場所

4)自由に考える時間が持てる場所

5)落ち込んでいても、 そこに居れば元気になれる場所

6)他人をあまり気にせずにいられる場所

一人で居ても大勢で居ても 「居心地のいい場所」 だと自分が

思える場所が見つかれば、 周りの人も同じ様に感じてくれると

嬉しくありませんか？ こんな 「居心地のいい場所」 があれば

いいだろうな…と考えて実現に向けて何か行動を起こしてみる

のも楽しくありませんか？

そして何より自分がほっとできる場所、 ここが自分の居場所だと思える場所

もし あなたの周りの人に「居心地のいい場所」が無いのなら
どうすれば そんな場所が作れるんだろう？

1) 先ずは自分が居て心地いいと思える場所を見つけよう

2) 居心地がいいと思える場所は人によって違うことを

理解した上で自分が落ち着けて安心できる場所の条件

を考えてみよう

3） 実際に自分が考える 「居心地のいい場所」 が見つからなくても大丈夫

少しずつその理想に近づける努力をしてみよう
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立石地区　立石スポーツ少年団  燃やせ！立石魂！

バレーボール
第43回 全日本バレーボール筑後地区大会　優勝
第43回 全日本バレーボール小学生福岡県大会　準優勝
令和5年8月25、26、27日　九州大会出場

バスケットボール
令和5年 U12朝倉三井小郡ブロック新人戦    男子：敢闘賞 女子：3位
第2回 福岡県U12バスケットボール競技大会  男子：敢闘賞 女子：3位

ソフトボール
第37回 全日本小学生男子ソフトボール福岡県大会　準優勝
第25回 西日本小学生男子ソフトボール福岡県大会　出場
第41回 全九州小学生男子ソフトボール福岡県大会　出場

剣　道
朝倉市交流大会　団体戦 Aチーム3位 Bチーム２位
　　　　　　　　個人戦 5年男子の部 準優勝 野崎龍二　
　　　　　　　　　　　 6年女子の部 準優勝 武藤育心
読売旗争奪大会 件 朝倉少年健全育成大会　団体戦3位

　立石スポーツ少年団は、バレーボールクラブ、立石ソフトクラブ、立石ミニバスケットクラブ、立石剣道の
４団体で頑張っております。
　スポーツを通して、挨拶や礼儀、周りの方への目配り・気配り、仲間を思いやる心を子ども達は、自然と
身につけることができます。どんな練習も共に汗と涙を流した仲間となら乗り越えられます。たくさんの
事を経験した事は、子ども達にとって人生の財産と
なることでしょう。また、練習や試合だけでなく
年間通じて、イベント等も行っておりますので子供
も保護者も、和気あいあいと楽しく活動しております。
　ぜひ、興味のある方は、お立ち寄り下さい。
　子ども達のたくさんの笑顔が見れますよ！

地区協議会地区協議会地区協議会 Jyumonji / Nanryo / Akizuki / Amagi
　Tateishi / Hiramatu / Haki
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このコーナーでは各地区協議会の取り組みや　
地域で活動する青少年について紹介していきます。 HOT LINEHOT LINEHOT LINE
比良松地区　朝倉東小学校　鮎のつかみ取り
　朝倉東小学校では、８月４日（金）に全校生徒で鮎のつかみ取
りを行いました。
　去年から２回目のつかみ取りで、コロナの影響で色々な行事
が中止になる中、何か思い出に残る事をしてあげられたらと
始めた行事でした。
　子ども達に大変好評で、みんなとても楽しそうに鮎を追っか

けてました。１人で
何匹も捕まえる子も
いれば、１匹も捕ま
えられなくて悔しが
る子、怖くてなかなか鮎に触れない子など子ども達の色々な
顔を見る事ができました。
　今年は自分でつかまえた鮎を食べるまで体験してほしい
と言う事で、鮎を甘露煮にしてもらい、希望者は購入して食べ
てもらいました。子ども達が楽しんで少しでも何か感じてく
れたらうれしいですね。 

秋月地区　秋月小学校　海山交流
　海山交流は平成１６年から秋月小学校と福岡市立北崎小学校
との間で始まりました。海辺の小学校と山間部の小学校の２校
の交流を通して、自分達の地域のよさに気づかせるとともに、児
童同士のふれあい活動を推進することが目的で始められた行事
です。新型コロナの関係で１度だけ中止がありましたが、それ以
外は毎年行われています。
　６年生は、北崎小の６年生児童を秋月に招待して、「秋月博物

館見学・紙すき体験
甘木絞り体験」など
文化的な活動を行う
ことができました。また、５年生児童は北崎小に招待され
「海釣り体験・シュノーケリング体験」など、海ならではの活動
を満喫することができました。子ども達はわずかな時間で
すぐに打ち解けることができ、楽しい時間はあっという間に
過ぎていきました。
　この出会いを、子ども達の小学校時代の思い出の一つとし
て大切にしてほしいと思います。 
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十文字地区　学校外活動
　７月２日（日）に金川コミュニティ協議会主催の学校外活動があ
りました。金川小学校の４年生から６年生までの参加申込者３２
名で北九州市の「いのちのたび博物館」に行きました。当日は梅雨
の晴れ間で好天に恵まれました。 
　子ども達は、金川コミュニティに集合して１日の行動について
説明を聞き、７班の縦割りグループを作り、６年生がリーダーになり
グループ行動をしました。館内では探検シートのスタンプラリー
が１０ヶ所あり子ども達はリーダーの指示でスタンプの場所を
探し出し１０個のスタンプを全部押すことができました。リーダーはパンフレットを見てスタンプがある

場所を探し出し、みんなを上手に誘導する事ができました。
　テーマ館では壊れた石器を組み立てるコーナーが２ヶ所あり
グループ全員で「あ～でもないこうでもない」と協力しながら２個
共組み立てる事ができました。昼食を食べて午後から又テーマ館
に行き、石器の組み立てに挑戦しました。広い館内を端から端へ
そして１階から３階と元気に動き回り見学することができました。
帰りのバスの中でも疲れることなくみんなと楽しくおしゃべりを
しながら帰ってきました。 

朝倉市青少年育成市民会議　組織や活動の紹介
　朝倉市では中学校区単位（十文字、南陵、秋月、比良
松、杷木）、甘木地区、立石地区で青少年育成協議会が
組織され、子どもを見守るパトロールやあいさつ運
動、講演会、各種文化・スポーツ行事など、子ども達の
健全育成のために様々な取組が行われています。
　市民会議は、これら７地区の青少年育成協議会の
連合によって組織され、各地区から選出された理事
及び専門委員によって構成されています。

館内 集合写真

「テーマ館」石器復元にチャレンジ 

６月２９日㈭ 評議会

◆組織図

各地区協議会（7地区）

◆コミュニティ協議会会長
◆区会長
◆社会福祉協議会会長
◆女性の会
◆自治公民館代表
◆小・中学校校長
◆小・中学校PTA会長
◆民生委員児童委員

◆保護司
◆少年補導員
◆老人クラブ会長
◆消防分団長
◆防犯組合長
◆交通指導員代表
◆保育所（園）
　幼稚園代表　他

多くの方々が関わっています。

市　　民

評議会（各地区協議会代表）

このコーナーでは各地区協議会の取り組みや地域で活動する
青少年について紹介していきます。地区協議会地区協議会地区協議会

Jyumonji / Nanryo / Akizuki / Amagi / Tateishi / Hiramatu / Haki HOT LINEHOT LINEHOT LINE



６

第　33　号 令和5年9月1日オ ア シ ス

日時：令和5年12月10日（日）
場所：ピーポート甘木
内容：市内中学生による「少年の主張」発表
参加料は無料です

第13回
青少年の集い
inあさくら

詳しい内容や時間などについては
改めてお知らせします。

子どもたちの健やかな成長を願い、次のような活
動を行っています。

1. 日頃から子どもたちの様子に気を配ります。
運転中や待機中、街中の子どもたちの様子に
気を配り、変わった様子はないか注意します。

2. 不審者等出没の情報が入った場合は、
無線で情報を共有します。

①全車両に情報が入る　②全車警戒体制を取る
③情報収集する　④子どもたちへの声かけをする

3. 子どもから救助を求められた場合に
対応します。

⑴不審者と遭遇した子どもから助けを求められた
時など、犯罪の危害を受ける危険性がある場合
　→ご家族や学校、警察へ通報するなど必要な連
絡をします。
⑵子どもがおびえたり、恐怖で落ち着きをなくし
たり心が不安定な場合や不審者が近辺にまだ潜
んでいると思われる場合
　→タクシー車内での一時保護を行います。
⑶警察やご家族へ連絡を取った後、警察、家族か
らの要請がある場合
　→指示された場所等、安全な場所への輸送等
を行います。

【朝倉タクシー協会】
矢野タクシー㈱・安全タクシー㈱・ひまわりタクシー㈲
㈲朝田タクシー・小石原観光タクシー㈱・浮羽交通㈱
㈲宮原タクシー・合同会社東峰（東峰タクシー）

朝倉警察署・青少年育成市町村民会議朝倉地区協議会

朝倉市青少年育成市民会議では

賛助会員を募集しています。

朝倉市青少年育成市民会議では

賛助会員を募集しています。

朝倉市青少年育成市民会議では

賛助会員を募集しています。
未来の朝倉市を担う子ども達をあなたの手で
朝倉市青少年育成市民会議では、活動を財政面で
サポートしていただく賛助会員を募集しています。
朝倉市の子ども達をいきいきと健やかに育てる

ための活動にご参加ください。
それぞれの立場で、得意の分野で、さまざまな形で

子ども達を見つめ、支えてください。

入会の手続き
会費の納入によって、自動的に会員名簿に登録
されます。下記の口座に納入いただくか市民会
議事務局に直接ご持参ください。
【銀行振込みの場合】
朝倉市青少年育成市民会議
筑前あさくら農業協同組合　甘木中央支店
普通預金口座番号　5321182

ご協力いただく会費の年額
賛助会員（個人）　　　1口
賛助会員（団体）　　　1口
賛助会員（法人）　　　1口
特別賛助会員（法人）　1口

1,000 円
3,000 円
10,000 円
50,000 円

●ありがとうございました● （賛助会員、敬称略、順不同）

【団体・法人】㈱四ヶ所、医療法人かつき会香月病院
　　　　　　　福田地区区会長会
【個　　　人】別府稻子、梶原眞、大富正壽、田中博之
　　　　　　　川端惠美子、山田美紀、古賀真弓
　　　　　　（令和５年１月１日～令和５年７月３１日）

今回は発表者によるディスカッションも予定しています
子どもから大人までどなたでも参加可能ですのでぜひ
お越しください
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■発行　朝倉市青少年育成市民会議（事務局  朝倉市男女共同参画推進室男女共同参画推進・青少年係）　■印刷　㈱神坂印刷
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心の容量（キャパ）が増える
　　メンタルの取扱説明書

著 エマ・ヘップバーン 
訳 木村千里
出版 ディスカヴァー・トゥエンティワン

募 集 要 項

〒８３８-１５９２福岡県朝倉市杷木池田４８３-１
TEL：０９４６-２８-７５９５　FAX：０９４６-６３-３５６９
E-mail：danjo@city.asakura.lg.jp

朝倉市青少年育成市民会議事務局

問い合わせ・申込先

杷木中学校２年

最優秀賞
田中 沙奈 さん

杷木中学校３年

敢闘賞
飯田 夏妃 さん

杷木中学校２年

敢闘賞
養父 彩予 さん

　応募の詳細は募集要項をご確認ください。たくさんの
応募をお待ちしています。

◆募集期間：令和5年9月1日(金)～令和5年11月30日(木)
◆応募資格：18歳以下
◆イラストの規格：八つ切の画用紙１枚程度、縦書き
◆応募方法：イラストの裏面にお名前（ペンネームでも可）と
年齢、ご連絡先（メールアドレス、電話番号）を記入し下記の
申込先まで持参もしくは郵送してください。
※郵送に要する費用については自己負担となります。

◆賞：最優秀作品はオアシス第３４号の表紙として採用させ
ていただきます。その他の副賞及び参加賞はございません。
◆審査について：応募作品は１２月上旬頃にオアシス編集委
員会で審査します。審査後、受賞者には掲載に関する確認の
ご連絡をさせていただきます。
※なお、ご提出いただいた作品は原則として返却しませんの
でご了承ください。

　みなさん、日々、たくさんの「やることリスト」

に追われていませんか？

　あれもこれもしなければと思いながら、結

局、何も終わらずに、ストレスだけが溜まって

いませんか？

　この本は、心をケアするために知っておき

たいさまざまな考え方やストレスを感じたとき

の対処法、私たちを不安にさせる原因まで

あらゆるヒントがまとめてあります。

　ストレスの原因が自分の容量を超えると

心の健康に支障が出ます。でも、適切なストレス対処法を学び実践する

ことで心の容量を増やすことができ、ストレスも減少します。

　まずは、自分の心を理解し、自分に合うと感じる考え方や方法を選ん

でみてください。

※賞は最優秀賞のみの予定でしたが、協議の結果敢闘賞を増枠して
おります。

※最優秀賞作品は本号表紙イラストとして掲載しております。
　また、敢闘賞作品は本号内でイラストとして使用させていただいて
おります。
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オアシス表紙イラストへの多数のご応募ありがとうございま
した。想定を上回るご応募を頂き、多くの方に「オアシス」へ
の関心を持っていただいていることを大変嬉しく思います。
審査の結果、応募作品の中から最優秀賞と敢闘賞を決定しま
した。

次号のテーマ「言葉の持つ力」の
表紙イラスト募集します
次号のテーマ「言葉の持つ力」の
表紙イラスト募集します
次号のテーマ「言葉の持つ力」の
表紙イラスト募集します
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